

桑国卫同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别 桑国卫同志病重期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁 蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各 种形式对桑国卫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京12月11日电 著名的药学家和社会活动家,中国农工民主党的杰出领导人,中国共产党的亲密朋友,中国工程院资深院士,第十一届全国人民代表大会常务委员、中国农工民主党第十四届中央委员会主席桑国卫同志的遗体,11日在北京八宝山革命公墓火化。

桑国卫同志因病于2023年12月7日17时10分在北京逝世,享年82岁。

桑国卫同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对桑国卫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

11日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念桑国卫同志”,横幅下方是桑国卫同志的遗像。桑国卫同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到桑国卫同志的遗体前肃立默哀,向桑国卫同志的遗体三鞠躬,并与桑国卫同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,桑国卫同志生前友好和家乡代表也前往送别。

北京降雪



恭王府内的祈福牌(12月11日摄)。

恭王府一角(12月11日摄)。

自12月10日夜间开始,北京全市各地陆续降雪。北京市气象部门预计,12月11日仍有小雪或零星小雪。
新华社记者 金良快 摄

牢记嘱托感恩奋进 互学互鉴合作共进 携手扛起推动沿海高质量发展的使命担当

(上接1版)

代表团的同志纷纷表示,要坚持把习近平总书记考察盐城重要指示精神转化为干事创业的热情、抓落实的行动,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,认真贯彻落实省委省政府部署要求,抓住用好江苏沿海发展、长三角一体化等国家战略叠加机遇,深入推进“四个三”工作布局,自我加压、奋勇争先,不断提升城市能级、扩大城市影响力。聚焦绿色低碳发展示

范区建设,充分发挥非常“6+1”比较优势,深入开展招商引资和项目推进“百日攻坚”活动,持续优化营商环境,做足公铁河海联运文章,持续加强生态环境保护,以黄海新区等为重要载体,不断做大做强“蓝色板块”。坚持以人民为中心的发展思想,发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利的精神,传承红色基因,厚植为民情怀,以切切实实的工作成效推动发展、取信于民,以项目建设新成效为全市高质量发

展蓄势赋能,努力实现今年圆满收官、明年良好开局,在推进中国式现代化江苏新实践中展现盐城新的作为。

连云港市领导黄远征、任栋、商振江、宋波、朱兴波、韦怀余,南通市领导王晓斌、童剑等分别陪同。盐城市领导勾凤诚、薛盛堂、王连春、唐敬、王娟,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门单位主要负责同志参加。

凸显“聚才选人”称心特质

(上接1版)

“公务员考录既是干部选拔的重要‘入口’,也是高质量就业的重要选择,一头连着党心、一头连着民心,干部群众关注度高,社会影响大。”市公务员考录相关负责人现场指导时说,盐城考区以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,全流程全链条做好服务保障,让考生舒心、家长安心、组织放心。

“我觉得江苏考录特别灵活,注重考查考生的实际应用和综合素质。”说起上午的考试,来自山东临沂的考生

小王和大多数考生一样,觉得考试时间很紧。小王前年毕业于南通大学,机缘巧合来到盐城工作,她认为盐城是一个极具特色和潜力的城市,高铁高速四通八达,回家方便快捷,在这边工作会很惬意。“在盐城的两年时间里,我很喜欢这里的生态环境,无论是丹顶鹤保护区、麋鹿荡,还是一望无际的黄海滩涂、条子泥湿地,都令人向往,总会邀上朋友去走走逛逛。”

“这是今年最大规模的人事考试,考务组织难度较大。考前,我们会会同市相关部门及考点学校开展业务培

训、教育警示,提前梳理特殊考生信息,专门把残疾人职位考场设在一楼,方便他们参加考试。”考务组负责同志介绍道,为确保考试公平公正,多部门通力协作、统筹协调,金属探测器、信号屏蔽仪、身份证识别仪、无线电监测车等现代科技手段齐上阵,全力维护考试秩序,主动接受网信、媒体和社会各界监督,努力营造规范公信、舒心悦心的人事考试环境。

据了解,省考笔试成绩将于2024年1月中旬公布,届时考生可登录报名网站查询本人成绩。

产业招投“盐城东方模式”释放澎湃动能

(上接1版)

2021年以来,东方集团审时度势,果断把产业投资作为第一主业,致力发挥“基金招投+资产招商”叠加优势,自主招引了中联即送、罗化芯显示、麦腾物联、邦瓷电子、宽泛科技等8个科技型、创新型企业入驻盐城经开区。作为该集团自主招引产业项目的代表,国内即时物流配送龙头——中联即送总部已落

户未来科技城,今年纳税将超亿元,下一步,将加快并购业务,巩固行业龙头地位,力争3年内年实现开票超50亿元、纳税超2亿元,拟于2025年申报港股上市。

为保障产业招投方向精准、收益丰厚,东方集团坚持把好尽调、评审、决策全流程风险关口,做实财务尽调、法务尽调、业务尽调“三个尽调”,每年有

60%以上的项目在尽调过程中就被否决并终止;做精基金公司内部评审、集团内部项目评审、外部专家集中评审“三个评审”,确保100%通过后拟投资项目才能进一步实施;做严党委前置研究、董事会集体决策、上级部门审批“三个决策”,保证层层过审、全程把控,确保投资收益和严控风险找到“最大公约数”。



首个绿色外卖国家标准明确: 减少各种包装材料用量

据新华社北京12月11日电(记者 邹多)为了指引餐饮企业开展绿色外卖服务管理活动、促进资源节约和环境友好型社会建设,日前发布实施的《绿色外卖管理规范》推荐性国家标准明确:外卖餐品经营企业应减少各种包装材料的用量,用环保的材料替代,避免或减少环境污染。

经国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)批准,由中国饭店协会牵头制定的首个绿色外卖国家标准提出,绿色外卖是指在外卖活动各环节,推广低碳理念,推行环境保护、资源节约、循环低碳和回收利用,降低外

卖活动对环境的影响。具体来看,规范主要围绕外卖餐品制作、外卖餐品供应和绿色外卖管理优化三个环节,对餐品原材料采购、餐品加工、烹饪与餐厅运营、餐品包装与材料使用、外卖配送、垃圾处理、绿色外卖展示、绿色宣传、绿色质量管理等主要内容提出相关要求。

面对不断扩大的外卖市场规模,进一步推动餐饮企业在建立绿色环保的供应链体系、减少包装使用量,以及进一步引导消费者适度点餐、形成绿色生活方式等对遏制“舌尖上的浪费”具有重要意义。

每月20天“免检”

(上接1版)

现在,企业可以把遇到的问题梳理好,等到月底固定的那几天,一次性反映给有关部门,这样就减少企业的精力和时间成本。另外,企业临时遇到急难问题,可以主动寻求执法部门帮助解决。

无事不扰,有求必应。规范涉企行政执法检查,为民营企业营造“最适宜”生态,才能让企业真正静下心来专注经营和发展。

“在盐城,营商环境没有最好,只有更好。”这是张治军最真切感受。作为滨海经济开发区的龙头企业,坤歌智能科技之所以愿意来盐投资,正是看中这里的营商环境和优质服务。

“园区为我们建设了花园式厂区,配套好基础设施,保姆式贴心服务,让我们真正实现‘拎包入住’、安心生产。”张治军告诉记者,自2021年入驻滨海以来,公

司不断加强研发投入,持续创新,增强企业市场竞争力,在手订单连年猛增。目前,可年产820万台各类智能家电产品,产品95%以上出口到北美和欧洲,旗下慢炖锅和电热毯市场占有率超50%。

在企业五金件生产车间,一卷卷铝板经过全自动液压机和机械手加工后,面包机、咖啡机、烤鸡炉、料理锅等铝制外壳快速下线。

厂区内,一辆辆红色的自动平板车载着各式铝制外壳、底盘送往装配车间,集中送往绿岛智能科技服务中心进行喷涂。完成总装后,便打包装入集装箱货车,发往港口集装箱码头。这里,每天最多有40个集装箱通过海运发往国外。

“不仅坤歌来了,我们还拉了一批上下游企业,力争在滨海做大做强百亿家电产业园。”张治军有底气有信心。

集成涉企检查 减轻企业负担

(上接1版)各相关行政执法部门向企业抽取物品或货品进行检验、检测、检疫的,不得收取任何费用。

“设立‘企业安心生产日’以来,各项执法检查少了,分批检查变成联合检查,政府部门执法也更加规范,让企业有更多时间和精力投入生产和发展。”江苏盐城阀门机械有限公司常务副总经理

王寅补充道,联合检查由查摆问题、整改落实变为上门指导、帮扶企业规范生产经营,真正体现为企业服务的理念。

我市还探索设立涉企行政执法监督员,拓宽社会公众监督渠道。完善以信用为基础的分级分类监管体系,对信用水平高、风险低的企业减少检查频次,最大限度降低对企业生产经营的影响。